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Standaard antwoorden: 
 
Antwoord op dia 5 
Cirkel diagram- Een grafiekvorm waarin de verdeling in een cirkel is weergeven 
Indirecte belasting- Belasting die wordt betaald door een tussenpersoon 
Directe belasting- Belasting wordt geïnd bij diegene die de belasting moet betalen 
Omzetbelasting- Belasting toegevoegde waarde 
CBS- Centraal bureau voor de statistiek 
 

Antwoord op dia 6 
1. Kijk naar de titel 
2. Kijk wat er staat op de verticale as 
3. Kijk naar de horizontale as 
4. Kijk naar de legenda 
5. Kijk naar het verband 

 
Antwoord op dia 7 
Een cirkeldiagram 
 
Antwoord op dia 8 
5 soorten 
 
Antwoord op dia 9 
Omzetbelasting, loon en inkomstenbelasting en vennootschapbelasting 
 
Antwoord op dia 10 
Omzetbelasting: 41.321 mln euro 
Loon- en inkomstenbelasting: 46.644 mln euro 
Vennootschapbelasting: 12.409 mln euro 
 
Antwoord op dia 11 
Een staafdiagram 
 
Antwoord op dia 12 
2011 
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Antwoord op dia 13 
Omzetbelasting:38.965 mln euro 
Loon- en inkomstenbelasting: 35.163 mln euro 
Vennootschapbelasting: 17.907 mln euro 
 
Antwoord op dia 14 
Lijndiagram 
 
Antwoord op dia 16 
eigen antwoord leerling 
 
Antwoord op dia 18 
Loon- en inkomstenbelasting is hoger geworden dan de omzetbelasting. 
 
Antwoord op dia 26 
Eigen antwoord leerling 
 
Antwoord op dia 27 
5,8% 
 
Antwoord op dia 43 
17,5% 
 
Antwoord op dia 44 
38,3% 
 
Antwoord op dia 45 
Daling  
 
Antwoord op dia 51 
2,4% 
 
Antwoord op dia 52 
Negatief het is een daling 
 
Antwoord op dia 53 
46644-40506=5138 mln euro 
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Antwoord op dia 54 
Eigen antwoord leerling 
 
Antwoord op dia 55 
Eigen antwoord leerling 
 
 
 
 


